Тест № 1
Умножение и деление

1. Найди выражение, где сложение можно заменить умножением
              а) 5 + 5 + 3 + 5                                 в) 4 + 4 + 4 + 4 
б) 12 + 21                                          г) 8 – 2 – 2 – 2 
     2. Найди неизвестное число: 9 + 9 + □ = 9 ∙ 3  
             а) 3        б) 9           в) 18           г) 12

     3. Найди выражение. которое равно 7 ∙ 4 
             а) 7 + 7 + 7    б) 7 + 4       в) 7 ∙ 3 + 3      г) 7 ∙ 3 + 7

     4. Поставь верный знак: 5 ∙ 4 = 4 … 5
             а) ∙         б) -        в) :        г) +
      5. Вставь число, чтобы равенство стало верным:  7 : □ = 1
             а) 1        б) 7           в) 5           г) 6

      6. Сравните: 5 ∙ 2 … 5 + 2
             а) =        б) >            в) <    

      7.  Сварили 5 банок варенья. В каждой банке по 3 литра варенья. Сколько варенья сварили?     
             а) 25        б) 8           в) 2           г) 15

      8. 12 тетрадей раздали поровну 4 ученикам. Сколько тетрадей получил каждый ученик? Выбери действие:
             а)3 ∙ 4            б) 12 - 4           в) 12 : 4          г) 12 : 3
       
      9. В лодке 2 весла. Сколько вёсел в 3  таких лодках?
             а) 3 весла        б) 6 вёсел           в) 5 вёсел        г) 9 вёсел

     10. Какое число пропущено в выражении: 4 ∙ 6 = □ ∙ 8      

             а) 24        б) 4           в) 3         г) 2






Тест № 2
Умножение и деление

1. Как представить число 32 в виде произведения:
            а)3 ∙ 4           б) 9 ∙ 4             в) 8 ∙ 4            г) 12 + 12 + 12           

     2. Найди  число, которое делится на 3  
             а) 7        б) 17           в) 27           г) 37

     3. Какое число надо вставить в равенство 28 : □ = 4
             а) 9        б) 8           в) 7          г) 6

     4. Частное каких двух чисел равно 8Поставь верный знак: 5 ∙ 4 = 4 … 5
             а) ∙         б) -        в) :        г) +
      5. Вставь число, чтобы равенство стало верным:  7 : □ = 1
             а) 1        б) 7           в) 5           г) 6

      6. Сравните: 5 ∙ 2 … 5 + 2
             а) =        б) >            в) <    

      7.  Сварили 5 банок варенья. В каждой банке по 3 литра варенья. Сколько варенья сварили?     
             а) 25        б) 8           в) 2           г) 15

      8. 12 тетрадей раздали поровну 4 ученикам. Сколько тетрадей получил каждый ученик? Выбери действие:
             а)3 ∙ 4            б) 12 - 4           в) 12 : 4          г) 12 : 3
       
      9. В лодке 2 весла. Сколько вёсел в 3  таких лодках?
             а) 3 весла        б) 6 вёсел           в) 5 вёсел        г) 9 вёсел

     10. Какое число пропущено в выражении: 4 ∙ 6 = □ ∙ 8      

             а) 24        б) 4           в) 3         г) 2



